
実 施 日  ：

参加者数 ：30

回答者数 ：29

回 答 率  ： 97%

１ 本日の研修について

【内容について】

5十分理解できた 4 3まあまあ理解できた 2 1わからなかった 計 無回答

（1）災害復旧事業の概要について　　　 5 15 8 28 1

（2）災害査定内容説明について　　 5 17 5 1 28 1

（3）現地研修について　　　　　　　　　 8 16 4 28 1

（4）災害査定の申請について　 4 15 6 1 26 3

平成30年度 建設技術関係職員（市町村）「災害復旧」研修アンケート

平成30年8月1日（水）
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【題材について】

5興味がある 4 3どちらともいえない 2 1興味がない 計 無回答

（1）災害復旧事業の概要について　　　 8 17 3 0 0 28 1

（2）災害査定内容説明について　　 10 14 4 0 0 28 1

（3）現地研修について　　　　　　　　　 13 14 1 0 0 28 1

（4）災害査定の申請について　 10 13 3 2 0 28 1
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【研修時間について】

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる 計 無回答

（1）災害復旧事業の概要について　　　 1 4 21 2 0 28 1

（2）災害査定内容説明について　　 0 4 21 3 0 28 1

（3）現地研修について　　　　　　　　　 0 4 21 3 0 28 1

（4）災害査定の申請について　 2 4 18 4 0 28 1
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２ 研修の時期としては何月頃を希望されますか。（総回答数）

・これまでどおりでよい（３）

・６月（１）

・６月～８月（１）

・７月～８月（２）

・10月頃（２）

・涼しい頃（１）

・暑さが厳しくない時期（１）

３ 今後どのような研修を希望されますか。

・これまでどおりでよい（１）

・橋梁メンテナンス関係（１）

・測量・道路設計等業務委託についての研修（１）

・災害復旧工事の準備・実務等（１）

・現地研修（２）

・施工管理のポイント（１）

４ その他ご意見ご要望等

・ありがとうございました。（１）


